

Утверждаю

Начальник  
Управления спорта и туризма  
Гродненского облисполкома  
О.Е. Андрейчик  
«\_\_\_\_\_» октября 2019 года



## ПОЛОЖЕНИЕ

о спартакиаде Гродненской области среди сельских жителей в программе фестиваля-ярмарки Гродненской области «Дожинки-2019»

### 1. Цели и задачи

- Популяризация здорового образа жизни.
- Вовлечение сельского населения в активные занятия физической культурой и спортом.
- Сохранение спортивных традиций Гродненской области.

### 2. Место и время

Спартакиада Гродненской области среди сельских жителей (далее спартакиада) проводится 23 ноября 2019 года (суббота) с 09.00 до 14.00 в г. Сморгонь.

Прибытие команд к 09.00 в спортивный комплекс «Юность» (ул. Балыша 4). Соревнования будут проходить в спортивных залах «Юность» и гимназии № 1 (ул. Кутузова 19).

### 3. Руководство и судейство

Общее руководство спартакиадой осуществляется Управлением спорта и туризма Гродненского облисполкома. Техническая подготовка мест соревнований и проведение отдельных видов программы возлагается на сектор спорта и туризма Сморгонского райисполкома.

Главный судья и главный секретарь спартакиады должны иметь квалификацию не ниже «Судья по спорту первой категории».

Судейство обеспечивают специалисты сектора спорта и туризма Сморгонского райисполкома, Сморгонского центра физкультурно-оздоровительной работы, сморгонских детско-юношеских спортивных школ, учителя физкультуры сморгонских общеобразовательных школ.

### 4. Участники и заявки

К участию в спартакиаде допускаются сборные команды районов Гродненской области. Состав команды: 13 человек, в том числе 9 мужчин, 2 женщины старше 18 лет и проживающие в сельской местности, 1 представитель, 1 тренер. В составе команды допускается участие 1

(одного) специалиста управления, отделов, секторов спорта и туризма райисполкомов, районных физкультурно-спортивных клубов или физкультурно-оздоровительных центров. Каждый член команды имеет право участвовать во всех видах программы. Команды должны иметь единую спортивную форму.

Общая заявка и заявки на отдельные виды спартакиады оформляются по единому образцу и предварительно подаются в Управление спорта и туризма Гродненского облисполкома до 20 ноября (среда) по факсу 8 0152 62 20 66 или на электронный адрес 2011neman.grodno@gmail.com. По прибытию на спартакиаду в главную судейскую коллегию подаются оригиналы заявок, паспорта участников со сведениями о сельской прописке (оригиналы) и командировочные удостоверения.

Участники, которые не будут внесены в официальные заявки, у которых не будет оформлен допуск врача или отсутствовать сведения о сельской прописке не будут допущены к соревнованиям.

*Образец*

Утверждаю

Заместитель председателя

\_\_\_\_\_ райисполкома

\_\_\_\_\_ (подпись, ф.и.о)

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 года

М.П.

### ЗАЯВКА

на участие команды \_\_\_\_\_ района  
в спартакиаде Гродненской области среди сельских жителей (общая  
и по видам спорта), проводимой 23.11.2019 в г. Сморгонь

№№	Фамилия, имя, отчество полностью	Дата рождения (день, месяц, год)	Домашний адрес (город, улица, дом, кв.)	Место работы, занимаемая должность	Виза врача
1					
т.п.					

По состоянию здоровья к соревнованиям допущено \_\_\_\_\_ человек (прописью).

Врач \_\_\_\_\_ (подпись, ф.и.о)

Представитель команды \_\_\_\_\_ (подпись, ф.и.о., № моб. тел.)

## 5. Программа

09.00-10.00 – приезд команд, прохождение мандатной комиссии, взвешивание в гиревом спорте

10.00-10.15 – заседание судейской коллегии

10.30 – торжественное открытие спартакиады (стадион «Юность»)

11.00 – начало соревнований по гиревому спорту, дартсу, баскетболу 3x3 (спорткомплекс «Юность», ул. Балыша 4)

11.30 – начало соревнований по настольному теннису (спортзал гимназии № 1, ул. Кутузова 19).

13.30-14.00 – подведение итогов, оформление наградных документов

14.00 – торжественное закрытие спартакиады, награждение победителей.

### 5.1. Гиревой спорт

Состав команды: 3 мужчины, по 1 в весовых категориях до 70, 90 и свыше 90 кг. В течение 10 минут выполняется рывок гирей 24 кг одной рукой, затем другой. Подъемы суммируются. Касание гирей пола не разрешается.

В личном первенстве победитель определяется по лучшему результату в каждой весовой категории отдельно. В командный зачет засчитывается сумма мест трех участников. При равенстве результата преимущество отдается команде, у которой лучший показатель участника весовой категории до 70 кг.

### 5.2. Настольный теннис

Состав команды: 2 человека, в том числе 1 мужчина и 1 одна женщина. Система проведения устанавливается судейской коллегией перед началом соревнований в зависимости от числа участников.

Победитель в личном первенстве определяется отдельно среди мужчин и женщин. В командный зачет засчитывается сумма мест двух участников. При равенстве результата преимущество отдается команде, у которой лучший женский показатель.

### 5.3. Дартс

Состав команды: 2 человека, в том числе 1 мужчина и 1 одна женщина. Выполняется игра «Набор очков» - 10 серий по 3 броска в каждой с 1 по 10 секторы.

Победитель в личном первенстве определяется отдельно среди мужчин и женщин по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве суммы очков назначаются дополнительные броски. В командный зачет засчитывается сумма очков двух участников. При равенстве результата преимущество отдается команде, у которой лучший женский показатель.

#### 5.4. Баскетбол 3х3

Состав команды: 4 мужчины, в том числе 3 игрока и 1 запасной. Система игр определяется судейской коллегией. Продолжительность игры 10 минут общего времени или счет одной из команд 21 очко. В случае ничьей по истечении 10 минут игра продолжается до первого заброшенного мяча.

Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков: выигрыш 2, поражение 1. В случае равенства очков у двух команд преимущество получает команда, победившая во встрече между ними. При равенстве очков у трех и более команд преимущество отдается команде, имеющей большее количество побед во всех встречах, большее количество побед в матчах между спорящими командами, лучшее соотношение выигранных и проигранных мячей во всех встречах.

#### 6. Определение общекомандного первенства

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы. При не участии в каком-либо виде, как в личном, так и командном первенстве, засчитывается последнее место.

#### 7. Награждение

Команды, занявшие первое, второе и третье место в общекомандном зачете, награждаются грамотами и кубками стоимостью до 50 рублей.

Команды, занявшие первое место в отдельных видах, награждаются грамотами и кубками стоимостью до 45 рублей. Участники команды награждаются дипломами первой степени, медалями и денежным вознаграждением в размере 28 рублей. Команды, занявшие второе и третье места в отдельных видах, награждаются грамотами и кубками стоимостью до 45 рублей. Участники команды соответствующими дипломами и медалями.

Участники, занявшие первые места в отдельных видах, награждаются дипломами первой степени, медалями и денежным вознаграждением в размере 28 рублей. При наличии менее 7 участников в отдельных видах денежное вознаграждение не выплачивается. Участники, занявшие второе, третье место в отдельных видах, награждаются соответствующими дипломами и медалями.

#### 8. Медицинское обеспечение

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивает  
Сморгонская центральная районная больница.

## 9. Финансирование

Расходы по проведению спартакиады (питание судей, проживание иногородних судей, транспортные расходы – грузовой и пассажирские автомобили, оплата работы медицинского персонала, аренда спортооружений, приобретение канцелярских товаров и наградной атрибутики, специальные денежные призы за первое личное место) за счет Управления спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Расходы питанию участников, по проезду к местам соревнований и обратно за счет командирующих организаций.

## 10. Порядок подачи протестов

Представитель команды может опротестовать результат в случае нарушения Правил соревнований или судейских ошибок, повлекших за собой существенные изменения в распределении мест, а также при неправильном допуске отдельных спортсменов к соревнованиям. В течение одного часа после окончания соревнований представитель команды имеет право подать письменный протест главному судье, который фиксирует время окончания соревнований и время подачи протеста, результат по его рассмотрению.

Учебно-методический центр  
физического воспитания населения  
Управления спорта и туризма  
Гродненского облисполкома